213k 5.9 Apolel e & FAA AA5E Fotol,

%:4.63<x<5.9=6

x=25




ohe 4] ~x (5 - 2x) 5 7ha] shE?
42 10 42 5 22 5

@23x+43 @23)6 +15’x ®3x o
‘e,z 2, 10

@ 3.7( +3'x @ 3x + 3x

2 2 10 4

i 2 o0 4,

3xX5+3xx( x) 3x 3x




3. x<4 2041 9] Gel WL

DO -2x+1<-7 @—2x—|—1>—7 ® -2x+1<7

@ -2x+1>7 ® -24+1<7

@ x<4
—2x > -8
—2x+1>-7




0.2(2-x) +0.3 > -0.7
el 10 & H3tct
22-x)+3>-7
4-2x+3>-7
—2x>-14

LX<

oot WS 71 2 34k 6 ol




@ o © -3.141592- -
6
© 0.35151515--. @ %11
o, o g
® Ix5x7T © 2% 32
® ©,© ® ©,6,®
@ G, 0,6 ©, @, 6

i)
-
rr

PPOO®O®OQ P
o 2o iy i o P
N O ol

rol pol ol ploh pok plok plok ok

BB BB BB S




6.

L4x? + (=7x) + (~20) & ARTSIR?

14x2 + (=7x) + (-2x) =1




S FolA [ ] ool Bolg GHe o] Ze A7 FAL
< 25 Sk (Ad 27H)
@ 6x2 XD = 24x° © (2x)? XD = 8x3
© 16x9+D:4x8 ® 2x9+x7+D:x

® 8,0 @, © ®©,0©

@o. e 6 © e

B

@D:24x3+6x2:4x
@D:8x3+(2x)2 =8x% + 4x? = 2x

16x°
_ 9 . 4.8 _ _
@l:l—16x +4x _4_x8_4x
@2x9+x7+|:|:x0]_‘1§2x2+|:’:x
.'.|:|=2x2+x:2x

wata, [ el Alo] 2L AL AT @, O @It




8. of® HelAl 42— 2xE wolo} & 213 FRste] HISAL 4 4 x
7 S150ek. whEA ARYsHES 1] e

@ 2x% +x @ 3x%2-—x B 42 + x

@ 5x° + 3x (3)6x% + b

B
R
A+ (—x2=2x) =4x% + x
A= (4x% + x) — (=x? — 2x) = 5x% + 3x
m2tA HE2A] ALFSHA (5x% 4 3x) — (-x? - 2x) =
6x2 + 5x°]Tt.




9. HITSAax+8<09 a7t x< -2 u, A g 0] 3H2?

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

B

ax+8<0 oA ax < -8
O™ B5219] §|7F x < -2 0| B2 g = Lol

ot x < _S olmg —S = -2 0|},
ca=4




10.

]

1A o] o] &7}

2140l
242}
07 olgfold WEE

(=]

] 7
45, 50, 61 & W1 F3k Hoe

[e]
=
Wroto} YEES 4 4 glx] Fofolet

PR EREER
9 wnEnT ) B
ol wete @ 7 ol

45+ 50 + 61 + x
—
156 + x > 240
x> 84




11.

AR 2 o]= 10000 Y, 5351 15000 Y& oAlFal FAckal gt
}S 22 g g o) oig 5000 A, E35)= ojet 2000 A of| 2L
QA 2pd o] o] ol Folfo] 53] 9] of| Foi o] 2 uj KT} gropx]= A2
2 7j L FREQIZ] st

> g

> ®e: 21 Y

S8 ‘
dgHo] 2 HiE Tt Wotx| = /HH 45 x 2 oAt
x 7N & ZFdol o] o5 1 (10000 4 5000x)
x 7hE ¥ 539 oA FH : (15000 + 2000x)
(10000 + 5000x) > 2(15000 + 2000x)
Sox>20
oebA, 21 7 d SREo|T




12.

164 x 87 + 323 = 27

16% x 87 = 323 = 216 x 23x0 = 215 — 97
216+3><|:|—15 — 27

16+3x[ |-15=7

~L]=2




13.

3= 50000 Fo] QLA A3]= 30000 €e] ek @FE= wiY 1000
AH 240 A8l vl 500 94 LTkl & o, 8|7 AR AL Q=
=0 A7t FFE7E 7HAAL Qs =] AR gotd wiE ¥

5 F907) Fajele)

> = o

A= 1000 9 2B =2 x Fo] ZHHH 50000 — 1000x (H) ©]

=

Hrt.
3] 500 98 282 x o] 2L 30000 — 500x () ©]
=g

30000 — 500x > 50000 — 1000x
500x > 20000




o HANA 1829l 800 Yol 4 4+ gl THAHE 9 1000 9 9]
u.g Sof thgotee] 7bH AbEl 18Ae] 00 ] 4 5 IEka @
IS B 2] ol A 5o efgukEd] s o] §2l 8
a},

14.

et B4

i
o},
Fted
3
>

Ol

B 684

W EAE o2t S
800x > 600x + 1000
200x > 1000

x>5
o 687 o




15. ol 92 skl b ¢ 92 10 2, of2 & e 12 Yol Aurkn
ek didE Feto] 11 o) shRe] A& Bel T Sk A
244 9 9ol Baga) Tatolet.
> = %
> &=E: 53

AR A9 2 1 o]} s

WA @ ol 517 59 S A F -
oA B ol 5% FF ot YA %
1 1

— —(11-x) >

10x—|— 12(11 x)>1

“x>5




16. A AHEoA 3000 mEolZ B AZ7HA] 2 wfj, A-Zoll= 1 £ 100
mo] &3 07 Hojrittrl UFol= 1 Hof 50 mo] &30 g ZHojA
40 & ool =&oteal gttt HolZt A g EHE= AS 5
1299

500 m @ 500 m ® 1000 m

@
@200 m @)2500 m
B ‘

Holzt AelE x 2 sh
Aoizk A2l 3000 - x 2 & 4= Sl

(g) = (A7) o2 A& A

-

(F oIzt AIZH) +(Aoizk AZH < (408) olm=
X 3000-x .

100 T 50 <40 °]2t & 4= Sl

FHe] 100 & Fal Belstd

x4 2(3000 — x) < 4000

" x> 2000

L HoIZE AR 2 2000 mol




A7} RGO HA R

i

L L ospole] 54 % Bt 30 o)

1 15 x 7 21
—_e,— Ll — L — = —
2730 30 10 30
x=15< x <219l 39] vjgo]E =R 180]|t},




a7

_;L

O
=

o, a+b 9 Zt

® 130

)31 ® 60 @ 65

D 19

—
™
Il
S
+
Ll ES TN
.-
P~
X
50
S X 3
MM__
n/..b
I g

210
a




41, 2n-18 B, & A4 o]k,

.. (__i_}l]') _ (_1)2n+1+2n+2n—1

= ()% = 1(- ne ADS)




20. o AolA PO 27 (Fa#b#c)

b
P=—2 4 +

(a=b)a-c) (b-c)(b-a) (c—a)(c-D)

—a —b

—C

“{a-be-a)  G-oa-b)
—a(b—-c)—b(c—a)—c(a-b)
(a=b)(b-c)(c—a)

_ —ab + ac — bc + ab — ac + bc —0
(a=b)(b-c)(c—a)

(c—a)(b-c)




